Информация о деятельности аудиторской организации ООО «Юнико-94»

(согласно Приказу Минфина  РФ от 30.11.2021 г. N 198н (в ред. от )

Полное наименование на русском языке: Общество с ограниченной ответственностью "Юнико-94 "
Сокращенное наименование на русском языке: ООО "Юнико-94"

Адрес: Москва, Б.Семеновская 42, оф.310
Телефон: +7 (499) 369-3511
Адрес электронной почты: info@unico94.ru 
Информация о наличии права аудиторской организации оказывать аудиторские услуги

Дата и номер решения о внесении сведений об аудиторской организации в Реестр аудиторов и аудиторских организаций саморегулируемой организации аудиторов Ассоциация «Содружество» (СРО ААС): 10.02.2020 г. № 15874 ОРНЗ 12006041073 
Информация о структуре аудиторской организации

Орган управления - единоличный исполнительный орган – Генеральный директор Милушин Марат Игоревич
Информация о лицах, связанных с аудиторской организацией

Размер доли уставного (складочного) капитала аудиторской организации, принадлежащей аудиторам, являющимся работниками этой аудиторской организации по основному месту работы: 100%.

Перечень бенефициарных владельцев аудиторской организации:

Гражданин РФ Милушин Марат Игоревич (ОРНЗ 22006097998) – 55%
Гражданка РФ Милушина Ирина Леонидовна (ОРНЗ 22006097987) – 45%
Заявление о соблюдении требований профессиональной этики и независимости, предусмотренных ст.8 Федерального закона № 307-ФЗ от 30.12.2008 г. «Об аудиторской деятельности» 
Обеспечение соблюдения требований профессиональной этики и независимости осуществляется на основе утверждённых «Кодекса профессиональной этики аудиторов» (Редакция № 1) от 22.12.2023 г. и «Правил независимости аудиторов и аудиторских организаций» от 27.12.2023г.    

Вознаграждение руководства аудиторской организации и руководителей аудита осуществляется на основе должностных окладов, утверждённых штатным расписанием. 
В случае, если возникают угрозы независимости аудиторов, то в качестве меры предосторожности производится ротация аудитора. Период времени принимается равным трём годам, в течение которого аудитор по отношению  к аудируемому лицу  не может являться членом аудиторской группы, осуществлять проверку качества выполнения задания, оказывать прямое влияние на результат задания по аудиту.  

Заявление о наличии результативности системы внутреннего контроля аудиторской организации

Организация внутреннего контроля осуществляется на основе «Правил внутреннего контроля качества» от 09.01.2019 г.  и «Правил внутреннего контроля в целях противодействия легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, финансированию терроризма, финансированию распространения оружия массового уничтожения» от 25.01.2022 (протокол N 7).
Система внутреннего контроля качества нашей компании разработана таким образом, чтобы не только поддерживать, но и улучшать качество оказываемых услуг. Все необходимые для эффективного функционирования системы внутреннего контроля качества политики, процедуры, методики содержатся в Положении о порядке осуществления внутреннего контроля качества аудиторской деятельности,  которое разработано в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации, Международными стандартами аудита и внутренними документами нашей компании.

Целью функционирования системы внутреннего контроля является обеспечение разумной уверенности в том, что деятельность по проведению аудита, а также оказанию сопутствующих аудиту услуг осуществляется сотрудниками нашей компании в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации и Международными и профессиональными стандартами аудита.

Внешний контроль качества в течение 3-х предшествующих лет не проводился.
Информация об аудиторах, работающих по трудовому договору

Численность работающих аудиторов по основному месту работы по трудовому договору составляет три человека.

Все три аудитора по состоянию на 01.01.2024 г.  прошли повышение квалификации, согласно утверждённой 40 часовой программе, о чем имеются надлежащим образом оформленные сертификаты.

 
Финансовые результаты аудиторской организации

Величина выручки составила за 2023 год – 6242 тыс. рублей, в том числе от оказания аудиторских услуг 2465 тыс. рублей, от прочих услуг, связанных с аудиторской деятельностью 3777 тыс. рублей, в том числе аудируемым лицам 365 тыс.руб.
